AQUA PAK

11

[T T}
dL1h
C (O]
]
—
¥
<
o
<
>
|
<
dl b
el —8
®
-
=
g
<
= <
= )
2 <]
g <
]
(<]
1
— ‘ N ® @_/
"ﬁ [( @ S

MO7X, M1X, M1.5X, M2X, M2.5X, M3X, M4X Y M5X
BOMBAS SUMERGIBLES

FICHA TECNICA




4:!AQUA PAK"*

MO07X, M1X, M1.5X, M2X, M2.5X, M3X, M4XY M5X

Bomba en acero inoxidable con impulsores en Noryl y difusores en Lexan,
gracias a las propiedades de estos materiales obtenemos un equipo de
gran durabilidad y calidad.

;)

-
ESPECIFICACIONES =

Cople

[T 1h
APLICACIONES e,
®
e Distribucién publica y privada, riego, equipos presurizadores en
instalaciones residenciales, edificios, escuelas, hoteles, etc.
. ]
MATERIALES DE CONSTRUCCION g
Los siguientes materiales tienen  Otros componentes: X
fabricacion en acero inoxidable AlSI ) N
. Impulsores: fabricados en Noryl <
304: =)
Succion y descarga Difusores: fabricados en Lexan g
, (resina de policarbonato)
Valvula Check
. Cojinete superior: policarbonato/
Eje de la bomba urathane vl@ﬂ vi@}

Colador de succién

Tazones CODIGO DE LA BOMBA

Guardacable

Camisa i i M1 X10-10
CARACTERISTICAS DE OPERACION T T

Temperatura maxima del fluido : 30°C Serie
Caudal nominal en

litros por segundo
PH entre 5.8y 8.6 Potencia nominal del motor en
HP x 10 ( Ejemplo 10 =1 HP x 10)

Maximo contenido de arena : 50 gr/m?3

Numero de etapas
de la bomba




RANGOS DE OPERACION

800 =

PIES
"

200

4:!AQUA PAK"

250

N
=]
]

METROS

N
13
=]

1004—

50

0 50 100 150 200 250 300 350
LITROS POR MINUTO

400

450

4
LITROS POR SEGUNDO

Valvula de retencion

En acero inoxidable 304, evita que el
peso de la columna de agua regrese a
la bomba y fuerce los impulsores y
difusores, alargando la vida til de

la bomba y del motor. En el caso de
columnas superiores a 50 m. se
recomienda usar vélvulas de retencion
adicionales cada 50 m.

Descarga

En acero inoxidable 304 que
garantiza resistencia mecanica
y ala corrosion. Rosca NPT

Asiento de Check

Acero Inoxidable AISI 304 Tornillo del eje

Acero Inoxidable AISI 304

Arandela

Acero Inoxidable AISI 304 . .

+—Cojinete superior
de la descarga

Cojinete superior Policarbonato

rethane

Funda superior

del eje
Acero Inoxidable AISI 304

Arandela de em ug)e
Acero Inoxidable AISI 304

i
H
¢
01 b
f
fl
11
A i

Anillo de retencion

\i ‘-‘IE' Acero Inoxidable AlSI 301
Impulsores B[N
Mot d Fabnqattios en N —— Difusores
oryl, de gran resistencia N — Fabricados en Lexan.
1531!‘“{\.\& Su disefio hidraulico eficiente
Tazén reduce a friccion con el
Acero Inoxidable AIS| 304 SiNe——— impusor.

,i
7
7222)

+—Camisa

Protege el cuerpo hidraulico.
Es de acero inoxidable

AlS| 304.

Eje
Hexagonal, construido en
acero inoxidable AISI 304.

T
¢

’f‘
o
,‘,Al i

v
i
.11 il

| Funda inferior

del efe
Acero Inoxidable AISI 304

2

Cople 2 M i0
alla de succion
CLASE NFTMA_v para ’ Protege la bomba de la
acoplamiento a e entrada de particulas

motores sumergibles de 4".

Acero Inoxidable AISI 304 grandes. Esta fabricada

en acero Inoxidable AISI 304

SO

Guarda cable
Acero Inoxidable AISI 304
Soporte del motor
Acero Inoxidable AISI 304

INNOVACION EN SU SISTEMA DE BOMBEO



_.:

LCINZ S SERIE MAX



4:!AQUA PAK"
SERIE MAX MO0.7X

GALONES POR MINUTO

0 5 10 15
150 | | | | ] | | | | ] | | | | ] | | |
-60
%Ef
/ % EFICIENCIA
g 40
400
MO0.7410-12 (1HP) -20
a=="" b \\
] 100 <
300
(%)
2
2] 5
e >
MO0.7XP5-7 (1/2HP)
200+ e n Bl \
N \\ )
100 - \
RANGO PE OPERACIQN
od o - -
0 10 20 30 40 50 60 70
LITROS POR MINUTO
0 0.25 0.5 0.75 1
LITROS POR SEGUNDO
SERIE MO0.7X 0.7 lps /42 lpm / 11 gpm Rango de flujo: 15 a 70 Ipm 0.25a1.16 Ips
D
B |
ACORLEMIENIO ADEME RANGO DE i
cODIGO NEMA DE DESCARGA MiNIMO CARGA (m) GASTO B Peso
M0.7X05-7 1/2 42 45/ 271 2.8
1.25” 98
M0.7X10-12 1 78 11.8 359 3.6 !




AQUA PAK"

SERIE MAX M1X

GALONES POR MINUTO

0 GPM 5 10 15 20
L1 [ T T T N N SN NN N N N
250 ' 80
800 — '
] ' %Ef
2 1 8 i - 60
o & '
1 5 , Po EFICIENCIA
700 4 S ' 0
1 l........ M1X30-21 (3 HP)
: 200 —eeSReas :\
- ; - 20
600 — |
i | L0
] o M1X20-17 (2 HP)
1 - \
500 — ' ~ \
150 :
. : \ \
i : \
400 — M1X15-12 (1.5 HP) \
N sl :\ \ \
- 100 - M1X10-10 (1HP)
300 — e
] - \ \
| : \
n : \ \
— 1
200 — ; \
1 M1X05-5 (1/2 HP) S~ \
7] EEE T . ! N \
_ . —_—
100 — 1 \
i : ‘ \
_ ' RANGO DE OPERACION R
0 — 0 .
0 10 20 30 40 50 60 70 80
LITROS POR MINUTO
0 0.25 0.5 0.75 1 1.25
LITROS POR SEGUNDO
SERIE M1X 1lps/60Ipm/ 15 gpm Rango de flujo: 20 a 80 lpm 0.33a1.33Ips
>
MAXIMA EFICIENCIA
w | “Newmpe | oescanca | ADeME | mancooe p— ] wBuy |
NOMINAL (l[.’/l\] ng“gi;s\) (PULGADAS) | o capas) | (min.. man) I;:,:WN{ (NPT) M
M1X05-5 1/2 11-45 32 236 2.5
M1X10-10 1 28 - 88 69 324 3.2 A
M1X15-12 1.5 4” 1.25” 4” 39-112 90 igé 359 1.25” 98 3.5
M1X20-17 2 52 -160 128 447 4.3
M1X30-21 3 71-200 161 519 5 |




SERIE MAX M1.5X

18ALONES POR MINUTO

0 GPM 20
., 300 | | | | ] | | | | ] | | | |
— === wu. M1.5X5D-30 (5HP)
900 — LY
- 250 S~ 80
800 - %Ef
N — - 60
] _— | EFICIENCIA
700 __ / \ | 40
B 200
_ - 20
600 — § ceu... M15X3P-19 (3HP)
Q B E -....-"-.-. - 0
00— 450 \\
. - ... _ ML5X2p-14 (2HP) \
400 —] “tre- \\
_ Lop frme == MLSXI5-11 (15HP) g \
300 — \\ \ \
7 L . - ... ML5X1D-8 (1HP) \
: TR e e —
] e R ) ﬂ\\ -
] o ——— \
100 — T — \
. ] ) RANGO DE OPERACION \
p— 0 — —
0 20 40 60 80 100
LITROS POR MINUTO
0 0.25 0.5 0.75 1 1.25 1.5 1.75
LITROS POR SEGUNDO
SERIE M1.5X 1.51ps /90 Ipm /23 gpm Rango de flujo: 30 a 110 Ipm 0.5a1.83 Ips
6 NEMA DE DESCARGA i - GASTO B Peso B
i inoowsa | (PULGADRS) | (i) | (mins man o/ tER = T
M15X05-5  1/2 9-41 26 257 27
M1.5X10-8 1 22-71 48 322 3.1
M1.5X15-11 1.5 33-98 68 387 36 A
g 1.25” 4 80/21 1.25" 98
M15X20-14 2 45-125 88 452 41
M15X30-19 3 60-167 117 560 4.9 b
5 189 )

M1.5X50-30

101 - 264

827 7.1



4:!AQUA PAK"

SERIE MAX M2X

GALONES POR MINUTO

0 GPM 10 20 30
240 | | | | | | | | | | | | | | L 50
i weeen. NI2X50-26 (5HP
Sy LI %Ef
- 220 —= ——— 60
700 — >< % EFICIENCIA T
1 200 -~ AN ~_1 40
_ \ N
600 —
| 180 \\ 20
1 160 0
500 — \\
S 7] 40 oo ... W2x30-15 (3P \
o 2 e L. -
—] E - —
400 — 2
1 1% \ \
1 100 4= NI2X20-11 (2HP S~ \
— e BT - d—
300 — —— N N
= oo oo . _N12X15-9 (1.5HP) \ \
— 80 e ~ \
N . NI12X10-7 (1HP \\
200 60 - - N7 ) \\\\\\
i \ \ \
4 40 ~ ~
100 — \\
4 20 ~
— . RANGO|DE OPERACION R
o « >
09 20 40 60 80 100 120
LITROS POR MINUTO
0 0.5 1 1.5
LITROS POR SEGUNDO
SERIE M2X 21ps/1201pm /31 gpm Rango de flujo: 35 a 130 Ipm 0.58a 2.1 Ips
D
- w | "Newndr | oescanca | Aoee | manooe ;’:Z':‘A “'Zf:::‘ 5 peso B |
NOMINAL (;ﬁ fggi‘:) (PULGADAS) | o capas) | (i ma) (NPT) (kg) ﬁ
M2X10-7 18- 60 320 3.1
M2X15-9 1.5 27 -80 64 370 3.5 A
M2X20-11 2 4" 1.5” 4" 34-96 78 80/21 419 1.5” 98 3.9
M2X30-15 3 57-130 108 518 4.7
M2X50-26 5 90-222 183 826 7.1 ‘ I |




SERIE MAX M2.5X

GALONES POR MINUTO

0 GPM 10 20 30 40
_350||||||||||||||||||||||
1100 —
1000 — ~.
1300 T~ VI2.5X75-34 (7.411P) 80
| '~... %Ef
900 — IR — — - 60
) -~ % EFICIENCIA \
1250 40
800 \
.
= & - 20
1w
700 o = \
1200 == 0
. T~ M2.5X50-22 (5HP)
600 Treeal
500 1150 \\ N
i =l M2.5X30-14 (3HP)
400__ -----.....
1100 ——
300 - weo.. M2.5X20-10 (2HP) i
E = o m e M2.5X15-8 (1.5 -|p§'\\
200 7 50 fmacno.  M2.5X10-6 (1HR) "\\ N
) - RANGO DE OPERACION \
0- o = =
0 50 100 150
LITROS POR MINUTO . .
0 0.5 1 15 2 2.5 3
LITROS POR SEGUNDO
SERIE M2.5X 2.51ps /150 Ipm /39 gpm Rango de flujo: 60 a 180 Ipm 1a3lps
D
By

M2.5X10-6 9-44
M2.5X15-8 1.5 12 -60 39 483
M2.5X20-10 2 17-77 52 607
4” 2" 4" 130/34 2” 98
M2.5X30-14 3 29 -109 78 731
M2.5X50-22 5 50-170 123 893
M2.5X75-34 7.5 69 - 263 185 1257

ACOPLAMIENTO ADEME TGS MAXIMA EFICIENCIA
i — HP NEMA DE DESCARGA YD) CARGA (m) B Peso
NOMINAL LA BOMBA (PULGADAS) | i capas) | (min.. max) CARGA GASTO (NPT) (kg)

(PULGADAS) - (m) LPM/GPM
1 30 359 3.4

4
4.6
5.7
8.1

11.6

F



4:!AQUA PAK"

SERIE MAX M3X

-4 220

700 —
71 200
600 ~ 14
1 160

500 —
<1 140
] E
“ 191 W
= | s
| 100

300 -
4 80
200 | 60
1 4o

100 -
1 20
0 — 0

SERIE M3X

i

HP
MINAL
1.5

M3X15-5

M3X20-6 2

M3X30-8 3
M3X50-14 5
M3X75-21 7.5

GALONES POR MINUT?10

GPM 60
| | | ] | | | ] | | | ] |
80
-~y 9
e eeo L M3X75-21 (7.5HP) woEf
.... o - 60
><_' % EFICIENCIA o~
\ - 40
\ )
\ ;
T me=a. . M3X5D-14 (SHP)
== ea...M3X30-8 (3HP) \
T F \\
T —
- em e oL M3XZ06 (2HP) \ N\
L - \
wemeeeeo..M3X15-5 (1.5HP
e
—
\
« RANGO )E OPERACION R
50 100 150 200 250
LITROS POR MINUTO
1 2 3 4
LITROS POR SEGUNDO
31ps /180 lpm /47 gpm Rango de flujo: 75 a 250 Ipm 1.25a4.1Ips

ACOPLAMIENTO
NEMA DE

DESCARGA
(PULGADAS)

RANGOE MAXIMA EFICIENCIA

ADEME

iasoss (kAbes | i
12-42 29
17 - 49 35
4” 2 4” 23-68 50 180/ 47
48 -118 90
67 -177 133

B Peso
(NPT) (kg)
325 3.1

356
418 2
604
859

=
h |




SERIE MAX M4X

GALONES POR MINUTO

4:!AQUA PAK"

0 GPM 20 40 60 80
160 | | | | — | ] | | | | | | |
. M4X75-17 (7.5HP)
500 — Teell .
150 T . 80
N el %Ef
~. L \
N t % EFICIENCIA
{130 ; - \,,_ 40
400 .8 : \
@0 ; 20
1L , \
» 110 : - 0
= 1
= . \
— 100 e " m : \
300 = g9
| MA4X50-1 % \
1% 1: = \ \
70 ] »
eeie-..__ M4X30-7/(3HP) \ \
200 — 60 \ \
4 so
_ M4X20-5! (2HP) N \ \
| 40 """---L \
- ............l\_/lf1>_<15-4:(1.5HP) \ \-
100 1 30 — ‘-\\\ \ \
| 20 : \\ \
- : \\\
. = RANGO|DE OPERACION =
o4 o '
0 100 200 300
LITROS POR MINUTO
0 1 2 3 4 5
LITROS POR SEGUNDO
SERIE M4X 4 Ips / 240 lpm / 63 gpm Rango de flujo: 100 a 340 lpm 1.6a5.6lps
D
M Nemaoe | oescanca |  AoEME e e | : 0 B |
'm) (min.- CARGA GASTO
(;ﬁ ng“gi:) (PULGADAS) (PULGADAS) ( r)n(ax) (NPT) (kg) ﬁ
M4X15-4 6-32 378 3.9
M4X20-5 2 9-40 29 430 4.4 A
M4X30-7 3 4” 2" 4" 15-57 42 220/58 534 2" 98 5.3
M4X50-11 5 24-90 66 742 7.2
M4X75-17 7.5 34 -140 104 1092 10.1 e




AQUA PAK"

SERIE MAX M5X

GALONES POR MINUTO

0 GPM 25 50 75 100
130 A NN TN NN N NN SN T MU NN MO S TN N NN N SN M SR NN | |
400 ~| 129 RN 80
*~..M5X75-14 (7.5HP)
. e %EF
41110 .~~.~ e — - 60
>(/% EFICIENCIA ~—
100 - 40
| \\
300 90 \ 20
4 80 4= 0
Q g "~ ~... M5X50{9 (SHP) N
E N E ..... \
70 e \
=1 60 \
200 | \ \
| so < N,
B ~ee...  M5X30{5 (3HP) \ \
40 oy ol O S \ \ N
| 20 ~
1 10
) RANGO DE OPERACION R
— 0 - -
0 100 200 300 400
LITROS POR MINUTO
0 0 1 2 3 4 6 7
LITROS POR SEGUNDO
SERIE M5X 5 lps /300 lpm /79 gpm Rango de flujo: 140 a 460 lpm 2.3a7.6lps

ACOPLAMIENTO
NEMA DE
LA BOMBA
(PULGADAS)

cODIGO

M5X30-5 3
M5X50-9 5 4”7 2
M5X75-14 7.5

DESCARGA
(PULGADAS)

ADEME RANGO DE
MiNIMO CARGA (m) CARGA GASTO
(PULGADAS) (min.- max) (m) LPM/
10-37 23
” 340/
4 23-67 43 39

38-107 67

B
(NPT)
472

4.4
743 2" 98 6.9
1081 9.9

ﬁﬁ

F






’ &\QUA PAK®

FTAQ-MAX-001




